

Замечательная встреча для ребят из лицея №3

► Международный отдел БЦ «Екатеринбург» посетили ученики 2–6 классов лицея №3 (Щорса, 114). Там ребята познакомились с самыми яркими и необычными книгами на английском языке, попробовали понять уже знакомые истории о Красавице и Чудовище, Чарли и Шоколадной Фабрике на языке оригинала.

Но главной темой встречи стала история появления на свет литературного персонажа по имени Гарри Поттер. Ребята с удовольствием открыли для себя имя Джоан Роулинг, не просто писательницы, но и доброго, чуткого человека, узнали о том, как работа над первой книгой помогла Джоан выжить в нелегкие времена.

Кроме того, гости приняли участие в соревновании факультетов Школы Народейства, и Волшебства. Состязаясь в знании англий-

ского языка, физиognомики, зельеварении, школьники проявили необычайный энтузиазм и зрудицию.

Малыши-второклассники с удовольствием поддерживали старших товарищих и восхищались их успехами.

Месяц Любителей Библиотек в Международном отделе завершился на прекрасной ноте!

